

大家好，今天小编来为大家解答操作期货的经验这个问题，操作期货的经验分享很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [炒期货的人如果亏了很多，有什么办法上岸吗？](#)
2. [成熟的期货交易者如何积累期货投资经验？](#)
3. [商品期货2年操作经验，如何进入正规的期货公司上班？](#)
4. [股票期货到底该怎么玩？](#)

炒期货的人如果亏了很多，有什么办法上岸吗？

炒期货，要设定严格的止损线止盈线，果断出场，才能持续稳定的在期货市场存货，赌徒心理一定会死的很惨

成熟的期货交易者如何积累期货投资经验？

我做期货投资也有多年了，也算是在市场上生存下来了。道路是坎坷的，给大家分享一下我的经验吧。

1.严格止损

这是我认为期货交易里面最重要的吧，这和股票不一样，股票有涨停跌停限制，但是期货的限制作用不大，一天可能亏损40%。所以说假如你学不会止损，那你最好不要玩了。

2.杜绝逆势加仓

假如趋势和你的方向相反了，你最好不要逆势加仓降低成本，不然你有可能爆仓。根本不会有你翻本的机会吧。

3.如何正确的加仓

第一步入场买入自己仓位的一半，如果做错了止损出去，如果做对了那么就找机会逐步加仓吧。并且止损线上移。

4.期货市场坚决不要抄底

都知道股票抄底你有可能赚钱，但是期货也许你这辈子就没有机会反弹了。

最后就是必须必须必须坚持上面几点，如果你不坚持那么你就是活不下来。

商品期货2年操作经验，如何进入正规的期货公司上班？

你有期货操作经验，跟你能不能上期货公司去上班是没有任何关联的。因为在期货公司上班都是要找客户的，而且国家明文规定，期货从业人员是不允许进行商品期货交易的。如果你以前有两年的实盘操作经验，那么你就会有麻烦，还要把以前的户全部都要给消掉。你能够进期货公司上班，无外乎就是前台和后台，前台就是销售人员，就是要不停的拉客户，说白了就是业务人员，后台人员一般来说，最好都要有关系的，没有关系很难介入的。另外后台人员只有财务工资较高，其他的岗位工资都较低，和白领工资差不多。你想进入期货公司上班，前提是先要有一个期货从业资格证，这个证书一年有五次考试机会。

股票期货到底该怎么玩？

股票期货的玩法很多，我单从盈利的角度来进讲：第一、技术型交易方式。股票和期货有一个共同点，K线图，不同的是交易规则不同，股票t+1无杠杆，期货t+0带杠杆，技术派的交易周期没有一个严格的定性，一些资深的交易员虽然从超短线过度到短线、中长线和长线，但是他们会将好的交易方式保留下来，比如有的交易员只做盘整破位型的走势，时间周期上不设限，只要符合这一特性，他们会根据周期的长短和实际走势来决定盈利预期和持仓时间，以技术型的方式进行股票、期货交易有一定投机成分，这类型人讲究规则，纪律，交易方式根据K线图提供的信号进行操作。第二、基本面，价值投资交易方式。任何交易品种都有其内在价值，当价格高估或者低估时，价格会朝它的实际价值的方向运动，有时，市场中交易者群体的情绪不可控制，会出现疯狂的一面，单一品种的价格会偏离实际价值太多。价值型交易方式可以划分到投资的范畴。比如某品种经评估实际价值在2元，当高过2元就是高估，可进行卖空操作，若低于2元，可进行买入操作。操作理念我举个例子。2018年4月份的鸡蛋合约，鸡蛋是我们生活中熟悉和高频率消耗的食物，2018年4月份，实体店的鸡蛋售价在2元左右，受禽流感影响，养殖场经营面临严重考验，供给减少，而随着鸡蛋价格的下跌，需求在增加，这时鸡蛋的投资价值便体现出来，此时可以提前买入中远期鸡蛋合约，也可以市场明朗后跟进。反之，如果一个交易品种脱离其实际价值太多，进行空头布局，这也是交易理念的一种，难点在于你对内在价值的评估和时机的把握。第三，技术型和基本面综合利用型。可以从市场调研中了解调查对象的基本面，再结合技术走势综合判断布局时机。当然还有其它方式，如期货市场的炒单，高频率交易，股票打板，利用股指期货对冲A股风险，自动化交易等，以期货炒单和股票打板为例，需要高度专注和很高的交易水准，短时间内无法达到那种高度，所以从保守的角度，只罗列了相对靠谱的交易方式。

文章分享结束，操作期货的经验和操作期货的经验分享的答案你都知道了吗？欢迎

再次光临本站哦！